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Правила поведінки здобувачів освіти в ліцеї 

Відповідно до ст.20 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

права та обов’язки ліцеїстів визначаються Законом України про освіту» та 

іншими законодавчими актами. Учні можуть мати інші права та нести обов’язки, 

передбачені законодавством та Статутом ліцею. 

Учні мають бути організованими, свідомими,  турботливими та 

відповідальними, вони мають поважати права інших і робити  свій внесок у 

загальне благо. 

Відповідно до ст.53 Закону України «Про освіту» здобувачі освіти 

мають право на: 

 Якісні освітні послуги. 

 Навчання впродовж життя та академічну мобільність. 

 Індивідуальну освітню траєкторію, що реалізується через вільний вибір 

форм і темпу здобуття освіти, закладів освіти та запропонованих ними 

освітніх програм, навчальних дисциплін і рівня їх складності, методів і 

засобів навчання. 

 Безпечні та нешкідливі умови навчання. 

 Захист під час освітнього процесу від приниження честі та гідності, будь-

яких форм насильства та експлуатації, дискримінації за будь- якою 

ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю здобувачам 

освіти. 

 Справедливе та об’єктивне оцінювання результатів навчання. 

 Відзначення успіхів своїх результатів. 

 Свободу творчої, спортивної, оздоровчої, культурної, просвітницької, 

наукової і науково-технічної діяльності. 

 Користування бібліотекою, навчальною, культурною, спортивною, 

побутовою, оздоровчою інфраструктурою ліцею. 

 Доступ до інформаційних ресурсів і комунікацій, що використовуються в 

освітньому процесі. 

 Всі необхідні умови для здобуття освіти, в тому числі для осіб з 

особливими освітніми потребами та із соціально незахищених верств 

населення. 

 



Здобувачі освіти зобов’язані: 
 Виконувати вимоги освітньої програми, дотримуючись принципу 

академічної доброчесності та досягти результатів навчання, передбачених 

стандартом освіти для відповідного рвіня освіти. 

 Поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників 

освітнього процесу, дотримуватися етичних норм. 

 Відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я, здоров’я 

оточуючих, довкілля. 

 Дотримуватися установчих документів, правил внутрішнього розпорядку 

ліцею, а також умов Статуту освітнього закладу. 

 Поважати цінності свого ліцею. 

 

Здобувачам освіти забороняється: 
 Допускати прояви грубості, вульгарності. 

 Палити у приміщеннях і на території ліцею. 

 Вживати алкогольні напої, наркотичні та токсичні речовини. 

 Псувати державне, громадське та особисте майно.  

 Приносити небезпечні речі: піротехнічні вироби,  спортивне знаряддя, 

шкідливі речовини, напої та продукти харчування не для  особистого 

вживання. 

 Накопичення та спільне використання хімічних  несертифікованих 

речовин, які (особливо в концентрованому вигляді) можуть  бути 

небезпечними для оточуючих.  

 

І.Загальні правила поведінки здобувачів освіти у ліцеї 

 Вступаючи до ліцею учні та батьки погоджуються виконувати  правила та 

підтверджують розуміння їх  важливості. І діти, і дорослі є 

відповідальними за їх виконання. 

 Здобувач освіти приходить не пізніше 8:45, а о 9:00 має бути в класі, 

повністю готовим до початку уроків, готує все необхідне навчальне 

приладдя до уроку. 

 Неухильно виконувати вказівки адміністрації ліцею під час сигналу 

«Повітряна тривога». 

 Забороняється приносити на територію ліцею вибухові, вогненебезпечні 

речовини, спиртні напої,  цигарки, наркотики та інші одурманюючі засоби 

й отрути, використовувати будь=яким способом зброю, ножі. 

 Забороняється вживати непристойні вирази і жести. 

 Не можна без дозволу педагогів або сестри медичної (тільки з відома 

батьків) йти з ліцею та його території в урочний час. 



 У разі пропуску занять  здобувач освіти зобов'язаний пред'явити класному 

керівнику довідку або записку від батьків (осіб, які їх заміняють) про 

причину відсутності на заняттях. У разі пропуску більше трьох днів 

здобувач освіти зобов'язаний представити довідку з медичної установи. 

 Здобувач освіти повинен проявити пошану до старших, піклуватися про 

молодших. Ліцеїсти поступаються дорогою дорослим, старші - молодшим, 

хлопчики - дівчаткам. 

  Здобувачі освіти бережуть майно ліцею, акуратно ставляться як до свого, 

так і до чужого майна, дотримуються чистоти і порядку на території ліцею. 

 .Пам 'ятай про правила привітного спілкування: розмовляй ввічливо,  

поводься так, щоб чути вчителя та своїх товаришів. 

 Проявляй повагу до старших, піклуйся про молодших, поступайся  

дорогою дорослим та молодшим учням. 

 Цькування, бійки, залякування, лихослів ’ я та знущання над людиною є  

неприпустимими формами поведінки в ліцеї та за її межами, поводься 

гідно! 

 Не дозволяється користуватися навушниками і мобільним телефоном на 

уроках. 

 Здобувач освіти зобов'язаний виконувати домашні завдання в терміни, 

встановлені освітньою програмою. 

 Щодня вести запис домашніх завдань в щоденнику і давати його на першу 

вимогу вчителя. 

 Ліцеїсти, які знайшли втрачені або забуті, на їх думку, речі належить здати 

черговому вчителеві. 

 Батьки матеріально відповідальні за пошкодження шкільного майна  

дитиною. 

 Учні відповідають за збереження свого майна. Якщо учень загубив щось зі  

своїх речей, навіть цінних, ліцей не несе відповідальності. 

ІІ.Правила поведінки здобувачів освіти на уроці 

 Здобувачі освіти зобов'язані приходити  заздалегідь до початку занять. 

 Здобувачі освіти заходять до класу після дзвінка. Запізнюватися на уроки 

без поважних причин заборонено. 

 Коли вчитель заходить до класу, ліцеїсти встають, вітаючи його. Так само 

здобувачі освіти вітають будь-якого дорослого, який увійшов до класу під 

час занять, окрім уроків інформатики, коли працюють за комп'ютерами. 

 Під час уроку не можна створювати галас, підводитися та виходити з класу 

без дозволу вчителя, відволікатися самому і відволікати інших товаришів 

від занять розмовами, іграми й іншими справами, що не стосуються уроку. 



 Неухильно виконувати вказівки вчителя під час сигналу «Повітряна 

тривога». 

 Під час уроку не можна вживати їжу та напої, жувати жуйку. 

 Якщо під час занять здобувачеві освіти необхідно вийти з класу, то він 

повинен попросити дозволу у вчителя, піднявши руку. 

 Якщо учень хоче поставити питання вчителеві або відповісти на питання 

вчителя, він піднімає руку. 

 Під час уроку учень має право ставити питання вчителеві, якщо не зрозумів 

матеріал під час пояснення. 

 Учень має право в коректній формі відстоювати свій погляд і свої 

переконання при обговоренні різних спірних і неоднозначних питань. 

 Забороняється користуватися мобільними телефонами під час проведення 

уроків. 

 

ІІІ.Правила поведінки  здобувачів освіти на перервах 

 Під час перерви здобувач освіти зобов'язаний:  

- підтримувати чистоту і порядок на своєму робочому місці;  

              - виконувати вимоги чергового вчителя по поверху. 

 Під час перерв забороняється бігати по сходах і в інших місцях, не 

пристосованих для ігор. Не можна з'їжджати зі сходів на перилах. 

 Під час перерв забороняється штовхати один одного, кидатися предметами 

і застосовувати фізичну силу. 

 У ліцеї забороняється тютюнопаління. 

 Категорично не можна самовільно відчиняти вікна, сидіти на підвіконнях. 

 Під час перерв забороняється штовхати один одного, кидатися предметами 

і застосовувати фізичну силу. 

 На другій великій перерві потрібно проводити вологе прибирання класу. 

 Категорично забороняється приносити до ліцею небезпечні предмети 

(гострі, колючі, ріжучі, вибухонебезпечні) сірники, цигарки, алкогольні 

напої, наркотики та предмети, що легко спалахують. 

 Після закінчення уроків здобувачі освіти повинні зібратись і спокійно 

вийти з ліцею, та безпечним шляхом іти додому. 

 

ІV. Правила поведінки  здобувачів освіти в їдальні 

 Здобувачі освіти приходять у їдальню після закінчення уроку у 

визначений час. 

 Ліцеїсти зобов’язані шанобливо ставитися до працівників їдальні. 

 В  їдальню не можна заходити в верхньому одязі. 



 Перед прийняттям їжі обов’язково вимити руки з милом. 

 Розмовляти під час обіду слід неголосно, щоб не турбувати тих, хто 

їсть поряд 

 Їсти потрібно все за столом. Виносити їжу з їдальні забороняється. 

 Здобувачі освіти дбайливо ставляться до майна у їдальні. 

V. Правила користування підручниками 

1.Здобувачі освіти повинні: 

 Підручники обгорнути спеціальною обкладинкою. 

 Не загинати сторінки підручника, користуватися закладкою. 

 Не закладати в підручник ручку або олівець: від цього псується книжка. 

 Не писати й не малювати в підручниках: це суспільна власність. 

 Не брати підручник брудними руками й не читати його під час приймання 

їжі. 

 Класти підручник тільки на чистий стіл або парту. 

 Вчасно повертати книги та підручники до бібліотеки. 

 Відшкодування за втрачену або зіпсовану книгу здійснюється згідно з 

чинним законодавством 

  

VІ. Рекомендації до зовнішнього вигляду здобувачів освіти 

1.Одяг здобувачів освіти повинен: 

 Бути чистим і охайним, призначеним для навчальних занять та відповідати 

санітарно-гігієнічним вимогам. 

 Відповідати віку здобувачів освіти, виражати повагу до людини, до самих 

себе й суспільства. 

 На урочисті загальношкільні заходи здобувачі освіти повинні приходити в 

святковому одязі або одязі класичного ділового стилю. 

 У ліцеї забороняється носити одяг і аксесуари, що рекламують агресію, 

насильство. 

 Не рекомендується використовувати косметику і носити прикраси на 

заняття. 

 Спортивний одяг, призначений для уроків фізичної культури, на інших 

уроках недоречний. 

 Знаходитися в приміщенні ліцею у верхньому одязі, без особливих на те 

причин, не дозволяється. 

 На уроках фізичної культури здобувачі освіти повинні перебувати у 

спортивному одязі та спортивному взутті. 

 

 

 



VІІ. Прикінцеві положення 

 Учні не мають права під час знаходження на території ліцею і при 

проведенні позаурочних заходів здійснювати дії, небезпечні для життя із 

здоров’я самого себе та оточуючих. 

 За порушення цих Правил та Статуту ліцею учні притягуються до 

відповідальності, до них можуть бути вжиті такі стягнення: 

– усне зауваження; 

– запис зауваження в щоденник; 

– виклик учня самого або з батьками на засідання Ради профілактики; 

– відшкодування завданої учнем матеріальної шкоди його батьками. 

 Ці Правила розповсюджуються на всіх учнів ліцею і є обов’язковими для 

виконання на всій території ліцею, а також під час усіх позакласних заходів. 

 


